
POLITICS1: I have learned about my country's recent history and other
European countries' recent histories.

85 responses

POLITICS2: I feel that now I can talk to the principal about how to improve
our school.

48 responses

Political participation: evaluation
110 responses
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POLITICS3: I understand the difference between facts, opinions and fake
news in the media,

83 responses

POLITICS4: I felt more engaged in politics during the press conference
with a politician.

67 responses
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POLITICS5: After the discussion on Padlet between cafe owners and
government officials, I feel that I can defend my position on something.

81 responses

ONLY FOR THE MOBILITY PARTICIPANTS: I am now more familiar with the
key terms related to citizenship and democracy.

44 responses
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ONLY FOR THE MOBILITY PARTICIPANTS: I am now more aware of the cults
of personality in the past and their contemporary remnants.

43 responses

ONLY FOR THE MOBILITY PARTICIPANTS: I am now more aware of how
media shapes my perception.

43 responses
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ONLY FOR THE MOBILITY PARTICIPANTS: I have learned about other
countries and cultures during the mobility.

43 responses

ONLY FOR THE MOBILITY PARTICIPANTS: I have improved my
communication in English.

43 responses
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ONLY FOR THE MOBILITY PARTICIPANTS: I can work in teams more easily
now.

43 responses
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